
Søve  07-300-411K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

18.04.2023 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 

07-300-411K 
Oransje 



Søve  07-300-411K 

  2 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Rutsjebane Oransje / Lilla 
07-300-411K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Rutsjebane 
H=1,4m 
Oransje / Lilla 

07-300-411 1  

 Brikke 160 3xM8 04-060-160 2  

 Torx M8x35 
 
Torx M8x40 
 
Torx M8x45 

04-000-035 
 

04-000-040 
 

04-000-045 

4 
 

4 
 

2 

 

 Fundament skive 00-003-103 2  

 Skive M8 04-050-008 10  

 Låsemutter M8 04-040-008 6  



Søve  07-300-411K 

  3 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Rutsjebane Oransje / Lilla 
07-300-411K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Stålforankring 
L=600 

00-100-316 2  

     

     

     

     

     



Søve  07-300-411K 

  4 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-300-411K 

  5 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-300-411K 

  6 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-300-411K 

  7 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-300-411K 

  8 



Søve  07-300-411K 

  9 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Rutsjebane Oransje / Lilla 
07-300-411K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Rutsjebane 
H=1,4m 
Oransje / Lilla 

07-300-411 1  

 Brikke 160 3xM8 04-060-160 2  

 Torx M8x35 
 
Torx M8x40 
 
Torx M8x45 

04-000-035 
 

04-000-040 
 

04-000-045 

4 
 

4 
 

2 

 

 Fundament skive 00-003-103 2  

 Skive M8 04-050-008 10  

 Låsemutter M8 04-040-008 6  



Søve  07-300-411K 

  10 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Rutsjebane Oransje / Lilla 
07-300-411K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Stålforankring 
L=600 

00-100-316 2  

     

     

     

     

     



Søve  07-300-411K 

  11 

18.04.2023 MNO 
 Forandret lengde av stålforankring til 600mm  


